

EU-Rusia inician un nuevo diálogo

Ginebra, Enero 14 (AP). Las delegaciones norteamericana y soviética que negocian una reducción de armas llegaron hoy a Ginebra para una cuarta ronda de pláticas, a la vez que sus integrantes indicaban que persistían sus diferencias sobre el programa de investigación norteamericano denominado Iniciativa de Defensa Estratégica (SDI), o "Guerra de las Galaxias".

No obstante, los enviados señalaron que tratarían de acelerar las pláticas y "progresar tempranamente", como acordaron el Presidente norteamericano

Ronald Reagan y el Secretario General del Partido Comunista soviético Mikjail Gorbachev en su reunión cumbre de aquí en Noviembre.

El delegado soviético Viktor P. Karpov indicó que la carrera armamentista podría terminarse "si Estados Unidos encuentra la voluntad y la determinación para repensar y reevaluar todos los aspectos e implicaciones desastrosas del programa de la "Guerra de las Estrellas".

La Unión Soviética ha exhortado a los

—Pasa a la página 35—



Reuters. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PRONUNCIA DISCURSO. Washington, Enero 14 (Reuters). Bajo la nieve, el presidente de Ecuador, León Febres Cordero,

pronuncia su discurso esta mañana durante la ceremonia protocolaria en la que fue recibido por Ronald Reagan, presidente de los Estados Unidos.

Jefe de la mafia de EU preséntase en vista pública

Nueva York, Enero 14 (AP). El presunto nuevo jefe de la "Familia" Gambino del hampa norteamericana se mostró de muy buen humor y bromeó diciendo que sólo era jefe de su propia familia— al hacer su primera aparición en público desde que su predecesor fuera muerto a balazos.

John Gottl habló con la prensa y sonriente se dejó tomar fotos ayer en una corte federal donde un magistrado le fijó fecha para un juicio por el delito de fraude organizado.

Afectuosas palabras de Reagan a Pdte. Ecuador

Washington, Enero 14 (AP). El Presidente Ronald Reagan recibió hoy al primer magistrado ecuatoriano, León Febres Cordero, "como un amigo de los

Estados Unidos y de las libertades humanas. Nos sentimos orgullosos de darle la bienvenida como arti-

—Pasa a la página 15—

México con temperatura más baja en últimos años

México, Enero 14 (AP). La Ciudad de México registró hoy la temperatura más baja de los últimos 30 años, descendiendo los termómetros a 2,7 grados centígrados bajo cero (27,14 Fa-

renheit), ocasionando la muerte de por lo menos cinco personas, dijeron las autoridades.

La Secretaría de Protec-

—Pasa a la página 15—

Camión causa la muerte de once personas, Brasil

Sao Paulo, Brasil, Enero 14 (AP). Un camión cargado con rollos de papel de diario volcó, aplastó a un ciclista, se precipitó contra un autobús y causó 11 muertos y 9 heridos graves, informó la policía caminera.

Un vocero explicó que el accidente ocurrió a la madrugada, mientras un autobús que transportaba a obreros de una fábrica mientras acendía por una sinuosa pendiente en una carretera a 40 kilómetros al Norte de Sao Paulo.



Reuters. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ANTE EL DESEMPLEO. Ciudad de México, Enero 14 (Reuters). Eduardo González, de 23 años, tiene que recurrir a un truco de lanzar fuego por la boca, para recibir algunos pesos. El desempleo se ha incrementado considerablemente en la capital mexicana y sus principales estados.



Reuters. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN CEREMONIA. Washington, Enero 14 (Reuters). George Shultz, Secretario de Estado, de E.U., visto hoy durante la ceremonia de bienvenida al Presidente de Ecuador.

Bolsa Nva. York cierra con bajas

Nueva York, Enero 14 (AP). La Bolsa cerró hoy con bajas ligeras tras una sesión caracterizada por altibajos de los indicadores y transacciones moderadas.

En las noticias económicas más recientes, el Departamento de Comercio informó que las ventas al detalle subieron el mes pasado un 1,9 por ciento, en su mayor alza desde el mes de Septiembre.

Baja el dólar
Londres, Enero 14 (AP). El dólar bajo hoy frente a la mayoría de las monedas

—Pasa a la página 36—

Venezuela no percibió 216 millones de Dls.

Caracas, Enero 14 (AP). Los ingresos petroleros venezolanos experimentarán una disminución de 216 millones de dólares este año como consecuencia de la reducción de precios dispuesta la semana pasada para el petróleo pesado y extrapesado del país, informó el Ministro de Ha-

cienda. Manuel Azpúrrua, al hablar ayer tarde con periodistas dijo que la baja no tendrá repercusiones en el presupuesto del año en curso, pues las previsiones para prepararlo tomaron en cuenta un nivel de precios aún más bajo.

—Pasa a la página 29—

600 soldados afganos se pasan a la guerrilla

Islamabad, Enero 14 (AP). Más de 600 soldados afganos y de la milicia desertaron, se pasaron a las guerrillas islámicas que operan en el Sur de Afganistán y comenzaron a atacar a sus antiguas unidades, dijeron hoy fuentes diplomáticas occidentales. Las fuentes dijeron que

una unidad de unos 400 milicianos desertó en la provincia sureña de Ghazni a principios de Diciembre. Los milicianos se unieron a los guerrilleros y sitiaron a una brigada del Ejército gubernamental afgano, a la que previamente les habían ordenado brindar apoyo.

Contadora solicita una reunión especial a OEA

Washington, Enero 14 (AP). Los ocho países integrantes del Grupo de Contadora y del Grupo de Apoyo solicitaron una reunión especial del consejo político de la Organización de Estados Americanos (OEA) para informarlo de la nueva iniciativa para la paz en América Central

que se acaba de poner en marcha.

El Embajador venezolano Edilberto Moreno hizo la solicitud en nombre del Perú, Brasil, México, Panamá, Colombia, Uruguay, Venezuela y Argentina. El consejo se reunirá en la mañana del Jueves.



CON ALFONSIN. Buenos Aires, Enero 14 (Reuters). El banquero estadounidense, David Rockefeller, izquierda, se entrevista hoy con el Presidente argentino Raúl Alfonsín, en la Casa de Gobierno. Rockefeller se encuentra en Argentina para una reunión con el grupo privado Americas Society.

Sequía en Brasil afecta a consumidores de café

Río de Janeiro, Enero 14 (AP). Los consumidores de muchos países tienen que pagar más por su café en estos días debido a una sequía en Brasil, el mayor productor y exportador mundial del grano.

Como consecuencia de una prolongada falta de lluvias el volumen de la actual cosecha brasileña será inferior en un 43,4 por ciento al calculado previamente, según informaron funcionarios del Gobierno, que también anunciaron un aumento del 100 por ciento en el precio mínimo de exportación, a 6,20 dólares el kilogramo. La disposición tuvo un efecto inmediato en los super-

mercados de los Estados Unidos, el principal cliente de café del Brasil. El Viernes pasado la compañía General Food Corporation aumentó el precio de una de sus marcas de café de mayor venta en los Estados Unidos en 1,23 dólar por kilo a 8,73 dólares. Los precios de otras marcas también subieron.

Es la cotización más alta del café desde 1975, cuando una helada en el Sur del Brasil destruyó millones de plantas.

La situación de la cosecha del café es noticia de prime-

—Pasa a la página 35—